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Care	  sunt	  primii	  pași	  pe	  care	  ar	  trebui	  să	  îi	  facă	  România	  pentru	  
a	  răspunde	  cerințelor	  Europeene	  de	  Eficiență	  Energetică	  și	  
Sustenabilitate?	  	  	  
	  

Răspunsul	   la	   această	   întrebare	   a	   fost	   dezbătut	   în	   cadrul	   conferinței	   “Primii	   Pași	   în	  
Construcția	  Sustenabilă”	  organizat	  vineri	  4	  octombrie	  2013	  de	  către	  biroul	  de	  arhitectură	  BBM-‐
GRUP	  și	  moderat	  de	  către	  arh.	  Alexandru	  Beldiman	  și	  arh.	  Ramona	  Crușitu.	  	  Acest	  eveniment	  a	  
fost	   organizat	   cu	   ocazia	   finalizării	   proiectului	  Training	   	  Tools	   for	   Sustainable	   Buildings	  
(Proiect	  nr:	  2011-‐1-‐FR1-‐LEO05-‐24459)	  un	  proiect	  transfer	  de	  inovație	  –	  Leonardo	  da	  Vinci.	  

Specialiști,	   profesori	   și	   arhitecți	   au	   fost	   prezenți	   la	   evenimet	   pentru	   a	   discuta	   situația	  
clădirilor	  sustenabile,	  cum	  sunt	  ele	  percepute	  de	  publicul	  larg	  și	  de	  cel	  specializat,	  precum	  și	  care	  
sunt	   demersurile	   în	   vederea	   educării	   specialiștilor	   în	   acest	   domeniu	   în	   România.	   Deasemenea	  
parteneri	   din	   proiectul	   TTSB	   au	   prezentat	   situația	   din	   Franța,	   Austria	   și	   celălalte	   țări	  membre.	  
Coordonatorul	   proiectului,	   ARHVA,	   a	   prezentat	   rezultatele	   studiului	   condus	   pe	   problema	  
sustenabilității	   în	   cadrul	   proiectului	   LEONARDO	   Da	   Vinci	   «Training	  Tools	   for	   Sustainable	  
Buildings»	  www.constructie-‐durabila.org	  	  

Facultățile	   de	   Arhitectură	   din	   București,	   “Ion	   Mincu”	   și	   “Spiru	   Haret”	   și-‐au	   arătat	  
preocuparea	  în	  acest	  domeniu	  și	  modul	  în	  care	  se	  materializează	  această	  preocupare	  în	  educația	  
studenților	  precum	  și	  a	  arhitecților	  doctoranzi,	  prezentând	  proiectele	  pilot	  pe	  care	  le-‐au	  inițiat	  în	  
acest	  domeniu.	  
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Organizatiile	  non-‐profit	  Consiliul	  Român	  pentru	  Clădiri	  Verzi	  (ROGBC),	  Zero	  Energy	  Buildings	  
Romania	  Association	  (Z.E.B.R.A.)	  și	  PRISPA	  care	  au	  participat	  la	  acest	  eveniment	  pentru	  a	  susține	  
dezvoltarea	  industriei	  construcțiilor	  sustenabile,	  implicarea	  activă	  a	  factorilor	  de	  decizii	  în	  primul	  
rând	  la	  nivel	  legislativ	  și	  necesitatea	  realizării	  de	  proiecte	  pilot.	  	  

Romania	   are	   nevoie	   de	   specialiști	   și	   să	   adopte	   măsuri	   REALE	   cu	   privire	   la	   punerea	   în	  
aplicare	  a	  conceptului	  de	  Nearly	  Zero	  Energy	  Building.	  
	  
	  
Pentru detalii vă rugăm contactaţi:	  
	  
Arh.	  Alexandru	  BELDIMAN,	  Arh.	  Ramona	  CRUȘITU	  
B.B.M.	  GRUP	  S.R.L.	  
Mail	  :	  office@bbm-‐grup.ro	  	  
Tel/Fax	  :	  021	  2117218	  	  
Adresă	  :	  Intrarea	  Filioara	  nr.	  1,	  ap.	  1,	  sector	  1,	  010605	  Bucureşti	  


